

“潮爸”买保险 抛开噱头抓住本质

刚刚过去的父亲节，保险成为一款时尚的节日礼物被不少“潮爸”相中。本周，多家保险公司仍然将“男人险”作为主打销售产品。不过，现代快报记者对比了几款“男人险”，发现大多就是将热推的普通寿险产品有针对性地整合，在父亲节重点推销。专家提醒，跟女性专属险种不同，目前市面上还没有完全针对男性设计的险种，因此在投保时，“潮爸”们可以按照年龄来判断自己的投保需求。

三十而立：先保重疾险

逐渐步入家庭生活的“80后”初为人父，开始扮演家庭中的顶梁柱角色，但事业刚起步，家庭积蓄不多，如何做好最实用的保障呢？多位保险专家表示，重疾险是所有保障中首选的险种，因为高额的医疗费用支出，有可能会给家庭带来沉重的经济负担，乃至中断家庭经济来源。

信诚人寿江苏分公司的保险师曹女士介绍，目前在售的重疾险分为返还型和消费型两种。其中，消费型因保费不返还，所以具有低保费高保额的特性，每年缴费一次，保费仅千元不到。而返还型重疾险，不仅出险可以获得理赔，如果合同期未出险，期满还可以拿回保费和一部分理财收益。“后者的保费比较高，适合具有一定经济基础的人投保。”信诚人寿保险师曹女士提醒说。



四十不惑：养老早规划

步入不惑之年，事业稳定，也具备了一定的经济基础，但在家庭中承担的责任也更加重大。“此时保障自己的养老生活，也是为儿女未来减压。”友邦保险江苏分公司的保险师告诉记者，保险越早买越早受益，保费也相对较低。而且，很多保险产品都有投保年龄的限制，过了一定年龄就不承保了。

据了解，在目前销售的“男人险”中，养老规划是重头戏。一般以分红两全保险、万能保险和年金为主。“这些是较为合适的养老保险。尤其是年金保险，设计固定周期领取养老金，是养老规划的首选产品。”友邦保险专家解析，年金产品按领取周期来划分，主要分为按月领取型和逐年返还型，一般人往往优先选择“按月领取”，如果资金许可，可考虑逐年返还型。

此外，目前市面上还销售一种变额养老保险，产品增强了投资理财功能，且设计保底收益，有

助于实现财富保值增值，但投保起点较高，适用于有一定经济基础，有财富传承需求的投保人。

保单体检勿忘附加险

值得提醒的是，不管你投保的是哪一款险种，巧用附加险，都可以让保单锦上添花，花小钱获大保障。不过，泰康人寿江苏分公司南京本部保险规划师朱春林表示，若主险是一份终身寿险或者定期寿险，附加的意外险、医疗险等大多是以一年为期限，到期后需要重新续保。因此，在为主险保单体检时，附加险也不能忽视，按时续保才能继续享受保障。

另外，当投保人身体状况发生变化时，保险公司会根据当年的情况重新核定，并作出正常续保、加费承保、降额承保和拒保的不同处理。所以，购买附加险需特别注意续保条件。此外，一般不同的主险产品都有对应的附加险，不能随意搭配。

现代快报记者 谭明村

华泰视点

窄幅震荡格局还将延续

中国证券登记结算公司18日发布的最新数据显示，时隔7个月后，社保基金今年5月再次启动入市步伐，单月新开16个A股账户。QFII和保险机构近期也加大入市力度，自3月以来，这两类机构新开A股账户分别达25个和88个。这些表明以稳健为主要投资风格的机构投资者对A股投资价值的认可。

近期，虽然有管理层做多信号支持，但市场积弱已久，从两市的成交金额看，大盘一直低量运行，说明市场依旧维系着浓厚的观望氛围，蓝筹板块表现出来的温和走势和小盘股票此起彼伏的活跃形成反差，围绕2300点反复争夺已长达10个交易日之久，在缺乏大幅上涨动力的情况下，市场更多选择中小市值品种炒作，其间环保、

医药成为比较明显具有一定赚钱效应的板块。不过从K线上我们看到了黄金阶梯买入信号，行情短期来看还是趋势向上的，反弹高度将受制于增量资金的有效介入，目前先把眼光放在2340—2350点一线，看看能否有效突破。

操作上，建议投资者在股指还没有碰到半年线之前，可以轻大盘重个股，适当介入中报业绩大幅预增的绩优股。一旦股指突破至半年线与下降通道的上轨附近，则建议逢高减仓，落袋为安，规避股指回落风险。

华泰证券南京广州路营业部
葛文莉



友邦提醒

端午出行，意外险护驾

端午假期即将来临，大家在外出旅游时，需给自己的旅程增添一份保障。友邦保险专家建议，在出行前根据自身需要和经济条件购买适当的意外险，以便在发生意外时及时获得救助与缓解。

根据国家旅游局规定，正规旅行社必须投保旅行社责任险，但该险种一般只承保因旅行社自身过失对游客造成的损失。而各种突发意外事件，如因景区过失、交通工具上发生的意外等，只要导游无直接责任，均不属于旅行社责任险赔付范围。因此，建议跟团出行的游客投保一份旅游意外伤害险。它以游客为投保人和受益人，既可自行到保险公司购买，亦可通过旅行社代为办理，且保险公司与旅行社的赔偿责任不重合。

针对出境游，友邦保险专家建议选择有境外紧急救援服务的保险。这类服务通常是保险公司与国际救援中心联合推出的，游客无论在境内、外任何地方遭遇险情，都可拨打电话获得援助。目前，友邦保险官网平台的保险在线(<https://ebiz.aia.com.cn/estore>)即可在线投保，成功投保的客户还可享受“美国国际支援服务(AIAS)”。此外该平台上还有“友邦畅游旅行意外伤害保险”、为有车一族度身定制的私家车意外保障“友邦安行天下意外伤害保险”，满足旅游爱好者的不同需求。



龙腾虎跃争一流 创先争优促发展

浦发银行南京分行举办17周年行庆划龙舟比赛

6月16日，浦发银行南京分行在莫愁湖隆重举行了迎行庆龙舟赛。来自浦发银行南京分行26家直属分支机构、溧阳浦发村镇银行、江阴浦发村镇银行和分行职能部门的18支代表队分为5组，进行了激烈的角逐。最后，无锡分行代表队拔得头筹，江阴支行—江阴浦发村镇银行联队夺得亚军，镇江支行代表队夺得季军。

本次龙舟赛，展现了浦发人攻坚克难、锐意进取的顽强意志，赛出了浦发人“龙腾虎跃争一流、创先争优促发展”的精神风貌，吹响了催人奋进的冲锋号角。

自1995年6月22日成立以来，浦发银行南京分行始终秉承“笃守诚信、创造卓越”的经营理念，大力弘扬“奉献、争先、创新、合规、共赢”的特色文化，营造“阳光、简单、包容、上进”的组织氛围，树立“敬业、专业、乐业”的工作作风，凝心聚力谋发展，创先争优求突破，有效提升了对客户的吸引力、对员工的凝聚力、在同业中的影响力和在市场中的生命力。截至6月15日，浦发银行南京分行总资产余额近1900亿元，总贷款余额达1145亿元，表内外授信余额较年初新增146亿元，主要经营指标在系统内和江苏同类股份制商业银行中均名列前茅。

机构先导，拓展外延

根据江苏省委省政府又好又快推进“两个率先”的战略部署，浦发银行南京分行秉承“创业创新优、争先领先率先”的新时期江苏精神，抢抓“苏南提升、苏中崛起、苏北振兴”区域经济协调发展机遇，逐步确立了机构先导发展战略，强势推进在省内的布点进程。

根据网点发展规划，浦发银行南京分行在完成对苏南、苏中网点覆盖的同时，于2009年率先进入苏北地区，成功筹建了徐州分行，随后又相继设立了淮安、盐城、连云港分行，积极支持当地经济发展，不断加大对“苏北振兴”的信贷支持力度。截至2012年5月底，徐州、淮安、盐城、连云港四家分行总贷款余额达126亿元，较年初新增34亿元，增幅达36.9%，占南京分行全辖当年新增贷款近一半。

四年来，浦发银行南京分行总共新建了27家营业机构，辖内网点总数达到57家。目前，浦发银行南京分行正在积极准备筹建宿迁分行，力争年内实现机构网点对江苏省辖市的全覆盖。下一阶段，浦发银行南京分行还将全力推进机构网点对南京区(县)的全覆盖、对江苏“百强

县”的基本覆盖，力争2015年末营业网点总数达到100家。

创新驱动，提升内涵

经济金融环境的快速演变，要求商业银行因时而变、顺势而为，转变发展方式，增强内生动力。浦发银行南京分行倡导“与客户的关系要密切、对客户的支持力度要大、与客户的合作模式要新”，创新客户定位，重塑客户关系。

顺应直接融资发展大潮，创新融资模式，积极利用债务融资工具承销等方式，有效支持江苏地方企业的融资需求，预计今年可以帮助企业直接筹集资金35亿元。以成立金融机构部为抓手，着力加大与银行、证券、保险、基金、信托等同业的合作力度，拓宽发展空间，打造新增长极。以积极筹建私人银行分部为契机，不断完善个人银行产品、业务和服务体系，提升差异化服务能力，着力为高端个人客户创造“独特价值”。

根据监管机构要求，浦发银行南京分行顺应管理幅度扩大、管控要求提高的现状，着力创新管控模式，不断增强职能部门的专业管理和支撑能力，激发机构经营活力，全力开创“全域发展”的奋进局面。

多措并举，用心服务

浦发银行南京分行秉承“新思维·心服务”的服务理念，着力满足中小企业金融需求，加大公众金融服务力度。近年来，浦发银行南京分行的信贷投放有力支持了江苏新兴战略性产业、现代服务业和传统优势产业发展。同时，进一步完善中小企业业务专营体系，以交易市场、开发园区和企业供应链“二区一链”为切入点，持续加大对中小企业信贷支持力度，中小企业信贷增量连年增长，信贷投放增速高于全部贷款增速。在信贷资源稀缺的背景下，浦发银行南京分行还积极利用表内外联动、本外币联动、离岸联动、投贷联动和与香港分行的联动，全方位、多角度地支持江苏企业的投融资需求。

商业银行是公众金融服务重要的渠道。浦发银行南京分行不断提升窗口服务水平，认真履行服务承诺。2005年，浦发银行南京分行在业内率先配备了营业网点专职大堂经理；2006年，在系统内率先推行了“6S管理”；2008年，积极推进了厅堂服务一体化，实现了厅堂服务“时间上不断线、空间上全覆盖”；搭建了行内“110”联动服务平台，构建了全行服务工作标

准化体系。

通过实施上述一系列敢为人先的创新举措，浦发银行南京分行进一步健全了服务体系，有效提升了整体客户满意度。2010年，浦发银行南京分行营业部、南京新街口支行被评为“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”。2011年，南京分行营业部更是喜获“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”荣誉称号。

战略引领，再铸华章

目前，浦发银行南京分行正在全力实施《2011年—2015年发展战略规划》。以《规划》为战略引领，浦发银行南京分行将继续顺应江苏社会经济发展态势和格局，抢抓产业升级转移和区域经济协调发展机遇，“以客户为中心”，以创新为动力，以转型为抓手，以机制为保障，着力实施网点、人才、客户和转型发展规划，进一步激发内生动力，努力开启新一轮科学发展进程。

“龙腾虎跃争一流、创先争优促发展”。历经17年的求实、求新与求变，浦发银行南京分行有信心、有能力，在打造江苏一流商业银行的历程中，再次奏响科学发展新华章！

通讯员 浦宣